



SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

KÖZGYŰLÉSÉNEK

KÖZBIZTONSÁGI TANÁCSADÓ TESTÜLETE

AZ ELŐTERJESZTÉS SORSZÁMA: 5

MELLÉKLET: - db

TÁRGY: Belterületi égetések szabályozása

ELŐTERJESZTÉS

a Közbiztonsági Tanácsadó Testület

2017. január 26-i rendes ÜLÉSÉRE

ELŐTERJESZTŐ:

**Kiefaber Gábor tü.
alezredes, kirendeltségvezető**

TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA:

Tisztelt Közbiztonsági Tanácsadó Testület!

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 5/2011. (II. 9.) önkormányzati rendelete rendelkezik az avar és kerti hulladékok nyílt téri égetéséről.

A rendelet célja, hogy az avar és a kerti hulladékok nyílt téri égetésének helyi szabályozása a levegő tisztaságvédelmi követelményeinek érvényt szerezzen. A rendelet Szekszárd Megyei Jogú Város közigazgatási területére terjed ki, és vonatkozik minden természetes és jogi személyre, jogi személyiséggel nem rendelkező szervezetre.

A rendelet egyértelműen szabályozza, hogy belterületen az avar és kerti hulladék égetése tilos. Továbbá, hogy külterületen az avar és kerti hulladék égetése az Országos Tűzvédelmi Szabályzatról szóló 54/2014.(XII.5.) BM rendeletben, valamint e rendeletben szabályozott módon megengedett.

A rendelet alapján az avar és kerti hulladékok kültéri égetése a reggeli és az esti talajközeli inverzió (*a levegőréteg hőmérsékleti változásai*) miatt a nyári időszámítás szerinti időszakban 8 és 17 óra között, a rendes időszámítás szerinti időszakban 9 és 16 óra között szabad végezni, szélcsendes időben, cselekvőképes, nagykorú személy állandó felügyelete mellett.

Fentiek értelmében az Önkormányzat élt környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény 48. § (4) bekezdésének b.) pontjával, mely a települési önkormányzatok képviselő testületei hatáskörébe utalja az avar, illetve egyéb kerti hulladékok égetésére vonatkozó szabályok rendelettel történő megállapítását.

A szabályozás ellenére a tűzoltósághoz érkező téves jelzések száma és az ebből adódó indokolatlan vonulások száma évről évre növekszik. Ennek elkerülése végett az égetés helyét, időpontját és terjedelmét a megkezdés előtt a Tolna Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság műveletirányító ügyeletének bejelenteni szükséges az alábbi telefonszámon: 06-74/501-126.

A zártkertekben kora tavasszal megkezdődő munkák miatt, javasoljuk, hogy a helyi sajtóban a településen élők figyelmét hívják fel a jogszabályi előírások betartására, valamint az égetés előzetes bejelentésére.

Kérem a T. Tanácsadó Testületet az előterjesztés megtárgyalására.

Szekszárd, 2017. január 20.

***Kiefer Gábor tü. alezredes,
kirendeltségvezető***